

近期吉林省法轮功学员遭迫害情况

◆ 遭非法判刑

长春市: 2月29日,净月区七旬老人吴青元被净月大街派出所绑架,9月份被宽城区法院非法判5年半、并勒索罚金两万,被送往公主岭监狱迫害;

孙成福被宽城区法院非法判刑10个月,非法关押;

净月区丁波于近日被非法判刑1年4个月。

松原市: 白衣拉嘎乡莲花泡农场张成艳2023年12月初被松原市国保绑架。被偷偷非法判刑、非法关押在吉林省女子监狱。监狱不让家属见张成艳。

敦化市: 约67岁的田玉杰女士,2023年被绑架后遭非法判刑5年,被劫持到吉林省女子监狱,遭到狱警暴力洗脑迫害,被殴打、喷辣椒水等酷刑折磨。

◆ 遭非法开庭

舒兰市: 11月19日,吉舒张金华被舒兰法院非法开庭;

10月下旬,朱玉军遭舒兰市法院非法开庭。

◆ 遭绑架

延吉市: 11月16日,兴安大集史玉莲发放台历时被绑架;

10月初,陈光武于被延吉市公安局绑架、非法关押在延吉市看守所;

6月13日,朝鲜族安明玉被绑架、关押在延吉市看守所。

松原市: 10月29日,前郭县平凤乡派出所警察绑架白衣拉嘎乡红光农场三分场魏洪刚到前郭县拘留所,非法拘留了7天。

辽源市: 9月19日,辽源市李文被白泉警署绑架。

长春市: 9月份,七十多岁刘丰被非法关押在苇子沟看守所。◇



酷刑演示图：双手反铐、罚坐小板凳、捆绑

通化市岳春光遭冤狱、酷刑迫害

【明慧网】通化市法轮功学员岳春光,2022年8月11日被警察绑架,柳河县法院非法判刑2年,在吉林省公主岭监狱被折磨得皮包骨。出狱后,仍遭当地警察、社区人员多次骚扰、威胁。

绑架当晚,通化市二道江区法轮功学员潘洪明、岳春光、何秋红、徐某等四人正在岳春光家学习法轮功书籍,二道江区公安分局、国保大队、山下派出所、社区等人员闯入。警察抄走电脑、打印机等私人物品。当时警察将岳春光摁倒在地,将他双手反铐在背后。并绑架了岳春光的儿子,逼迫他承认那些掠走的物品是岳春光的,遭岳春光儿子的拒绝。12日晚,岳春光被劫持到柳河县看守所。

岳春光妻子两年前因病去世,留下一个75岁不能自理的老母亲。岳春光按照真、善、忍要求自己,象对待自己的母亲一样善待老人。老人尿裤子时,岳春光及时给换洗。因照顾老人他放弃了出门开大车多挣钱的工作,选择了在家开夜班出租车的工作。当他不能及时做晚饭时,就雇人给老人做晚饭,包饺子吃。别人给他好吃的,他都拿家去给老太太吃。他做饭菜都按老人的口味做,做的软乎一些,他自己将就着吃。每次回家,一进门先喊一声:娘!让老人开心。乘客失落在车里的手机、钱包等,他都

归还失主。邻居都夸他是大好人。

二道江山下派出所和振兴社区的人曾向岳春光大哥承诺照顾老人。结果,2022年10月20日因岳春光家暖气跑水,邻居、社区和片警进入岳春光家里,才发现老人不知何时已去世。

据知情人透露,因害怕岳春光当庭揭露执法人员的犯罪事实,柳河县法院在没有通知家属,没有律师介入,更没有亲友旁听的情况下,2023年2月13日,秘密对岳春光庭审,非法冤判刑期2年,罚款五千元,私自将岳春光的银行卡冻结,然后非法取出五千元钱作为非法罚款。

在吉林省公主岭监狱,因岳春光不放弃真、善、忍信仰,狱警对他残酷折磨迫害,一米八的大个子,长时间坐小板凳,不让动弹,臀部都坐烂了,将双腿盘上用胶带缠上,将手拧在后边,只给一小块拳头一半大的窝窝头等等,折磨得他身体皮包骨。

岳春光于2024年8月11日出冤狱回家后,当地警察、社区人员还多次骚扰、威胁、恐吓他,使他身心受到及大的伤害。◇



吉林省原延边州州长、原通化市市长遭恶报被查

【明慧网】最近得知，吉林省又有两名中共官员遭恶报被查。中共系统内部“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报。被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

延边州州长金寿浩涉嫌严重违法违纪违法被查

据2024年8月23日吉林省消息，延边朝鲜族自治州州长金寿浩涉嫌严重违法违纪违法被查。

金寿浩，1962年6月出生，朝鲜族。主要履历：历任和龙市市委书记，延边州常委、宣传部长、纪委书记；2016年11月，任延边州人大书记、主任；2017年6月至2021年11月，任延边州副书记、代州长、州长。期间，金寿浩追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

延边州包括龙井市、和龙市、敦化市、安图县、汪清县、珲春市、图们市等辖区。2018年~2019年中共对法轮功持续的迫害中，延边朝鲜族自治州八位法轮功学员被非法判刑，被绑架、抄家、骚扰的至少有六十七人次。下面是金寿浩任吉林省延边州代州长、州长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎ 2018年6月11日，延吉市范明兰在延吉市大千城讲真相时，遭警察绑架、抄家，后被“取保候审”1年。2020年1月10日左右，范明兰又遭龙井市警察绑架，后被非法判刑7年。

◎ 2018年7月2日，图们市石岘镇迟素琴、迟素玲姐妹被图们市国保大队和石岘镇派出所绑架到延吉市。在仅仅相隔一个月的时间里，姐妹俩再次被绑架，并分别都被枉判3年。



◎ 珲春市高金英被非法构陷、判刑1年半。

◎ 2012年，珲春市残疾妇女张俊玲被绑架、非法判3年，被劫持到吉林省女子监狱迫害。2019年9月26日，张俊玲再次被延边州龙井法院非法判刑。

◎ 2018年6月中旬，和龙市杨玉财、秦立琴夫妇被非法抓捕、诬判3年。

◎ 孙长军被非法判刑17年，孙长军在吉林监狱遭受残酷迫害，直到2019年才出狱。但是出狱才1年多，2021年4月6日，孙长军又被延边州汪清县“六一零”和国保大队强行绑架进“延吉洗脑班”。

原通化市市长乔恒涉嫌严重违法被查

据2024年7月10日吉林省消息，吉林省民政厅原中共党组书记、厅长乔恒涉嫌严重违法违纪违法被查。

乔恒，1960年10月出生，吉林省干安县人。主要履历：历任吉林省林业厅副厅长、党组成员；2014年5月至2016年12月，任吉林省通化市委副书记、代市长、

市长；2016年12月至2021年1月，任吉林省民政厅党组书记、厅长。期间，乔恒追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是乔恒任吉林省通化市委副书记、代市长、市长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎ 2016年6月8日，通化市东昌区法院对75岁的张素华非法判刑7年。

◎ 2016年4月19日，通化市东昌区法院在未通知律师的情况下对朱亚先非法开庭，非法判5年刑。

◎ 2016年，通化市二道江区王青云被非法构陷、庭审。

◎ 2016年，通化市被非法抓捕及超期关押的法轮功学员有：杨阳、蒋凯、张学英、牛永洲、张秀英、周秀莲、王淑梅（七旬）七人。

◎ 2016年4月24日，通化市法闫淑芳被通化市政法委、通化市公安局东昌分局国保大队、部份派出所警察绑架，5月13日被延吉市安图县公安局国保大队劫持到安图县顺时针时尚宾馆（洗脑班）。闫淑芳被铐在凳子上，5天5夜不许睡觉，警察王刚用塑料条子左右开弓抽打她的脸。2017年6月被安图县法院非法判刑4年，勒索罚金两万元。

◎ 2016年8月19日，通化市金敏被通化市二道江区桃园派出所所在吉林市绑架，后被二道江区法院在病房中给非法开庭，冤判1年，劫持到吉林省女监。◇

您知道吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？◇

